

Город семи холмов: забавы и парки развлечений (экскурсионная программа без проживания)

Продолжительность: от 2 до 7 дней

Место начала тура: Москва

Места показа: Московская канатная дорога, ТРЦ «Остров мечты», Московский Планетарий, Москвариум, Московский зоопарк, Москва-Сити, Дворец Алексея Михайловича

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость туря включено экскурсионное обслуживание – по программе, входные билеты, услуги ГИда все дни, трансферы в день встречи и день выезда	В стоимость туря не включено проживание в гостинице, питание, камера хранения на вокзале, проезд на метро, дополнительные мероприятия, трансферы в парки развлечений и на экскурсии

Описание тура

Тур для родителей с детьми в минигруппе (до 10 человек) с посещением парка развлечений "Остров мечты", Ква-ква парка, зоопарка, Москвариума, планетария, смотровых площадок Москвы. Встреча и место встречи с гидом оговаривается заранее.

Программа тура

День 1

Знакомство с Москвой всегда начинается с экскурсии на Воробьевы Горы – один из семи холмов, на которых построен город. На нем когда-то находилась Воробьевская слобода, которой владели родовые бояре Воробьевы. Популярным местом отдыха место стало еще в 15 веке, когда здесь начали строить княжеские и царские резиденции, а затем – и усадьбы богатых москвичей. Сегодня, к слову, экскурсия на Воробьевы горы в Москве позволяет посетить одну из таких усадеб, принадлежавших роду Дмитриевых-Мамонтовых.

Посещение Московской канатной дороги, которая стала привлекательным новым маршрутом для туриста. Канатная дорога дает возможность с высоты полюбоваться восхитительными видами на панорамы города. Протяженность канатной дороги 703 м.

День 2

Посещение крытого парка развлечений «Остров Мечты».

Первый в России и крупнейший в Европе крытый круглогодичный тематический парк ждет всех, кто верит в волшебство! На его территории вы попадете в 9 сказочных миров, где встретитесь с всемирно известными мультперсонажами. Черепашки-ниндзя, Смурфики, Снежная королева, Буратино и многие другие проведут гостей в удивительный мир сказок и волшебства: вас ждут 27 захватывающих аттракционов, шоу-программы, встречи с персонажами, интерактивные развлечения, тематические кафе и не только. Это будет осмурфительно!

День 3

Этот день посвящен космосу. Многие небесные явления не укладываются в отпущененный нам промежуток времени. Например, приход ярчайшей кометы Донати, потрясшей людей в XIX веке, ожидается только в XXXVIII столетии. Благодаря столичному планетарию, москвичи и гости Москвы могут полюбоваться звездным небом и увидеть во всем великолепии небесные объекты, которые не появляются в нашем полушарии или недоступны для обозрения по различным пространственно-временным причинам.

Московский планетарий выделяется из числа аналогичных научно-просветительных учреждений своими колossalными размерами (один из самых крупных в мире) и возрастом — построенный в 1929 году, он был первым в России и тринадцатым в масштабах планеты.

Сегодня в планетарий столицы идут за знаниями и зрелищами. По сути, здесь это одно и то же, так как научная информация преподносится доступным языком и в очень интересной форме — ненавязчиво, а, порою, и артистично. Множество программ рассчитано на подрастающее поколение.

Несколько уровней многофункционального здания включают малый звездный зал, в котором дети и их родители могут любоваться звездным небом в миниатюре, музей и музейную экспозицию «Лунариум», 4D-кинотеатр, две обсерватории: большую и малую. В большой располагается самый крупный телескоп столицы. Также в планетарии открыт «Парк неба», в котором можно увидеть внушительное количество астрономических приборов. Метеориты и историческое цейсовское оборудование научно-просветительского учреждения можно посмотреть в зале музея Урании.

Самое примечательное место планетария — третий и последний уровень, где располагается Большой звездный зал. Здесь посетители могут насладиться обзором более 9 тысяч звезд, планет и прочих космических тел. Ежедневно именно отсюда начинается познавательное путешествие в необъятное пространство Вселенной.

На территории планетария проходит много мероприятий: концерты, спектакли, лекции, обсуждения, встречи с учеными и т. п. Любознательным и стремящимся к знаниям взрослым и детям здесь никогда не бывает скучно.

День 4

Этот день мы проведем на ВДНХ.

Во время экскурсии Вы узнаете историю создания Выставки, увидите павильоны и фонтаны ВДНХ. Вы узнаете, что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама, где до сих пор принимают в пионерскую организацию, где "колдуют над погодой" синоптики? Мы загадаем желания у "Счастливой семьи", увидим Зеленый театр.

Москвариум на ВДНХ — одна из главных достопримечательностей Москвы — ежегодно входит в число самых популярных мест для семейного отдыха как среди москвичей, так и гостей нашей столицы. Это настоящий тематический парк, в котором можно погрузиться в тему мирового океана со всевозможных сторон.

Москвариум — это уникальные водные шоу с участием морских животных, не имеющие аналогов в мире.

Один из крупнейших океанариумов Европы, на экспозиции которого представлены более 12 тысяч водных обитателей. Это Центр океанографии и морской биологии, деятельность которого включает популяризацию заботы об экологии и защите мирового океана, получение новых знаний, социальные программы и многое другое. Посещение Москвариума.

День 5

Московский зоопарк — один из старейших зоопарков Европы. Он был открыт 31 января 1864 года по старому стилю и назывался тогда зоосадом.

Московский зоопарк был организован Императорским русским обществом акклиматизации животных и растений. Начало его существования связано с замечательными именами профессоров Московского Университета Карла Францевича Рулье, Анатолия Петровича Богданова и Сергея Алексеевича Усова.

Местность, где теперь находится Старая территория зоопарка, называлась «Пресненские пруды». Здесь протекала довольно широкая река Пресня, и было одно из любимых мест гуляний москвичей — зелёные холмы, заливные луга, цветущие сады украшали окрестности. Для создания зоосада большинством голосов членов Общества акклиматизации был выбран именно этот участок, так как он находился на доступном расстоянии для всех москвичей, в том числе и небогатых. Территория Петровской академии, например, была удобнее и больше, но ездить туда было бы далеко и дорого для большинства потенциальных посетителей. Посещение Московского Зоопарка.

День 6

Смотровая площадка Москва-сити — отличная возможность оценить великолепие Москвы с высоты «птичьего полета» и на все 360 градусов. И это не просто посещение одной из башен, а увлекательная экскурсия с гидом на высоте 327 метров!

Вкусный бонус: мороженое и шоколад в неограниченном количестве!

Бывали ли вы когда-нибудь на высоте 89 этажа?

А все ли достопримечательности Вы знаете? И сможете ли найти и угадать их с высоты? А ведь Московский Кремль находится всего в 4х километрах от смотровой площадки! Могли бы представить, что фабрика мороженого может располагаться так высоко? И что на экскурсии может быть настоящий «all inclusive» мороженного и шоколада?

Приглашаем на экскурсию на смотровую площадку Москва-сити. Многие башни имеют свои смотровые площадки, и мы, на скоростном лифте, поднимемся на самую высокую из них, расположенную в Башне «Федераций». С высоты 327 метров открываются завораживающие виды Москвы, а круговое остекление, позволяет рассмотреть многие достопримечательности столицы в необычном ракурсе.

День 7

Экскурсия в музей-усадьбу "Коломенское" с осмотром уникальных архитектурных сооружений времен царя Ивана Грозного. Древние склоны Коломенского оврага поведают нам об обычаях древних славян.

В 1336 г. начинается письменный период истории Коломенского. С XIV столетия до конца XIX в. и само село и окружающего его территории были владением государей. Истории Коломенского как государевой усадьбы посвящена основная часть экспозиции. С Коломенским XVI века знакомят археологические находки, изразцы, предметы вооружения и снаряжение русского воина, старопечатные и рукописные книги, иконы, в том числе связанные со временем и личностью Иоанна Грозного.

Посещение Дворца Алексея Михайловича. Хоромы царя, царевичей и царицы.

Страховка

Обязателен полис ОМС!

Места сбора группы

Москва

метро/гостиница